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MASSIVHOLZBETT
mit harmonischen Rundungen in diversen Holz- und 
Beizarten, in entsprechenden Preisgruppen erhältlich. 
Abb. in Nussbaum geölt.

Preis in Buche geölt:
Größe: 140 x 200 cm	 Preis ab: 	1.999,–
Größe: 160 x 200 cm 	 Preis ab: 	2.149,–
Größe: 180 x 200 cm 	 Preis ab: 	2.299,–

Rahmenhöhe in 42 cm, 47 cm gegen
Aufpreis erhältlich

MASSIVHOLZBETT
mit extravaganter Linienführung in diversen Holz- 
und Beizarten, in entsprechenden Preisgruppen 
erhältlich. Abb. in Kernbuche geölt.

Größe: 140 x 200 cm	 Preis ab: 	1.895,–
Größe: 160 x 200 cm	 Preis ab: 	1.995,–
Größe: 180 x 200 cm	 Preis ab: 	2.115,–

Rahmenhöhe in 26,5, 28,5 und 33 cm wählbar

vom Guten nur
das Beste

MASSIVHOLZBETT
mit 2 Bettkästen für viel Stauraum in diversen Holz- 
und Beizarten, in entsprechenden Preisgruppen 
erhältlich. Abb. in Kernbuche geölt.

Größe: 140 x 200 cm 	 Preis ab: 	2.745,–
Größe: 160 x 200 cm 	 Preis ab: 	2.875,–
Größe: 180 x 200 cm 	 Preis ab: 	2.995,–

Rahmenhöhe in 45 cm

MASSIVHOLZBETT
geradlinig in diversen Holz- und Beizarten, in ent-
sprechenden Preisgrupppen erhältlich.
Abb. in Kernbuche geölt.

Größe: 140 x 200 cm 	 Preis ab: 	1.295,–
Größe: 160 x 200 cm 	 Preis ab: 	1.425,–
Größe: 180 x 200 cm 	 Preis ab: 	1.595,– 

Rahmenhöhe in 43, 47 und 53 cm wählbar
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Mit einem ansprechenden Bettgestell lässt sich Ihr 
„traumhaftes Schlafraum Ambiente“ gestalten.
 
Besuchen Sie Ihren Fachhändler vor Ort,  gestalten 
Sie Ihren individuellen Schlafraum ob mit Massiv-
holz-, Polster-, Komfort- oder auch Designbett.
 
Eine komfortable Komplettlösung in verschiede-
nen Varianten bieten auch unsere Boxspringbet-
ten, die Ihr Fachhändler gerne für Sie individuell 
zusammenstellt.
 
Weiter Informationen erhalten sie auch
unter www.schoene-betten.de
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MASSIVHOLZBETT
ein Bettgestell der Extraklasse, wahlweise mit unter-
schiedlichen Füßen und Kopfteilen.
Abb. in Eiche geölt

Größe: 180 x 200 cm	 Preis: 	1.289,–
 
NACHTTISCH
mit Schublade in Eiche geölt	 Preis: 		 384,–

MASSIVHOLZBETT
ein Bett der Extraklasse mit praktischen
Stauraum. Abb. in Eiche Bianco

Größe: 180 x 200 cm	 Preis:	 2.369,–

NACHTTISCH
hängend mit Schublade	 Preis:		  361,–
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Entspannung auf 
natürliche Art!
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MASSIVHOLZBETT
Systembett in Kernbuche massiv geölt,
stabverleimt mit elegantem Kopfteil.

Größe: 180 x 200 cm	 Preis:	 1.235,–
 
NACHTTISCHABLAGE	 Preis: 		 124,–

MASSIVHOLZBETT
Systembett in Kiefer massiv weiss lackiert,
mit elegantem Kopfteil.

Größe: 180 x 200 cm	 Preis: 		 779,–

NACHTTISCH
mit Schublade in Kiefer
massiv weiss lackiert	 Preis: 		 294,–
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Die Vielfalt
des Schlafens
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MASSIVHOLZBETT
Formschönes elegantes Massivholzbett mit
Detailverarbeitung in perfekter Handwerkskunst.
Abb. In Walnuss Preis ab: 1.998,–

Preis in Eiche massiv
Größe: 140 x 200 cm 	 Preis:	 1.598,–
Größe: 160 x 200 cm 	 Preis:	 1.798,–
Größe: 180 x 200 cm 	 Preis:	 1.898,–

MODERNES BETT
Schlichtes Massivholzbett mit Detailverarbeitung in 
Handwerkskunst. Abb. in Eiche

Preis in Eiche massiv
Größe: 140 x 200 cm 	 Preis:	 1.399,–
Größe: 160 x 200 cm 	 Preis:	 1.598,–
Größe: 180 x 200 cm 	 Preis:	 1.698,–
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Dreamcatcher

Holzfarben / Arten

Nuss Eiche Birne

Kirsch Ulme Ahorn
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MASSIVES BETT
mit Kufe in Nussbaum, natur geölt                         

Größe: 140 x 200 cm	 Preis ab:		  879,–
Größe: 160 x 200 cm	 Preis ab:		  979,–
Größe: 180 x 200 cm	 Preis ab:	1.079,–

BETT NUSSBAUM
massiv, natur geölt
Fussaufsatz 3 cm Edelstahl gebürstet                                                                                                                                        
                                                                        
Größe: 140 x 200 cm	 Preis ab:		  939,–
Größe: 160 x 200 cm	 Preis ab:	1.039,–
Größe: 180 x 200 cm	 Preis ab:	1.139,–
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Natürlichkeit in
seiner schönsten
Form
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EIN NATURPRODUKT
ZUM WOHLFÜHLEN!

Mit diesem Systembett  werden Träume wahr!  
Massive, gebürstete und geölte Wildeiche schafft 
eine natürliche Gemütlichkeit und ist dabei  
trendig und innovativ. Dies verleiht Ihrem Schlaf-
zimmer außergewöhnlichen Charakter mit abso-
lut individueller Note. Kombinieren Sie Ihr ganz  
eigenes Lieblingsbett.

Füße in vielen Formen und verschiedenen Höhen

INDIVIDUELLE BETTEN AUS HOCHWERTIGER,  MA S SIVER EICHE

INDIVIDUELLES AMBIENTE, TRENDIG, 
INNOVATIV UND NATÜRLICH –
GANZ NACH IHREN WÜNSCHEN.

HOCHWERTIGE MASSIVHOLZMÖBEL 
PREISGÜNSTIG UND MIT
WOHLFÜHLCHARAKTER.

Auswahl an:
• 7 Breiten
• 4 Längen
• versch. Bettrahmenhöhen- und formen
  große Stoff- und Materialauswahl
• über 20 Fußvarianten
• über 40 Kopfteile
• Überlängen, Sondergrößen und Komfort-
  höhen möglich.

WILDEICHE-BETT
Abb. in Wildeiche natur, gebürstet,
geölt. Kopfteil mit Kuhfellkissen,
Leder schwarz / weiß.

Größe: 140 x 200 cm	 Preis:	 1.650,–
Größe: 160 x 200 cm	 Preis:	 1.810,–
Größe: 180 x 200 cm	 Preis:	 1.922,–

NACHTTISCH
B 48/ H 38/ T 32 cm	 Preis: 		 494,–

ROBUSTES WILDEICHE-BETT
Abb. natur gebürstet geölt, Metallkufen
und inkl. Kopfteilkissen. Beimöbel auf
Anfrage möglich.

Größe: 140 x 200 cm	 Preis:	 1.589,–
Größe: 160 x 200 cm	 Preis:	 1.799,–
Größe: 180 x 200 cm	 Preis: 	1.899,–
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MODERNES BETT
in Wildbuche natur geölt,
inkl. Kopfteilkissen.
Nachtkonsole gegen Aufpreis erhältlich.

Größe: 140 x 200 cm 	 Preis: 1.449,–
Größe: 160 x 200 cm 	 Preis: 1.619,–
Größe: 180 x 200 cm 	 Preis: 1.699,–
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MODERNES BETT
Abb. in Wildbuche natur geölt.
Wandpaneele in Casual olive

Größe: 140 x 200 cm 	 Preis ab: 2.229,–
Größe: 160 x 200 cm 	 Preis ab: 2.329,–
Größe: 180 x 200 cm 	 Preis ab: 2.399,–

Immer gut
ausgeschlafen!
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MASSIVHOLZBETT
Klassisches Sprossenbett mit Fußteil.
Kernbuche weiß Lack.

Größe: 140 x 200 cm	 Preis: 		  639,–
Größe: 180 x 200 cm	 Preis: 		  799,–

Nachtkästchen	 Preis:		  219,–
Fußbank 140	 Preis: 		  409,–
Fußbank 180	 Preis: 		  459,–
 

 
MASSIVHOLZBETT
Komfortbett mit Details im Kopfteil.
Ausführung Wildeiche

Größe: 140 x 200 cm	 Preis: 		  959,–
Größe: 180 x 200 cm	 Preis: 	 1.139,–

Nachtkästchen	 Preis:		  329,–

MASSIVHOLZBETT
Filigranes Sprossen-Bett in Wildeiche und
weißen Lack

Größe: 140 x 200 cm	 Preis: 1.029,–
Größe: 160 x 200 cm	 Preis: 1.109,–
Größe: 180 x 200 cm	 Preis: 1.199,–

3

Schlafraum in neuer Dimension
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Design kombiniert
mit Materialien

BETTGESTELL
mit Pfiff im Design und Materialmix
Abb. Nussbaum / Lack

Größe: 140 x 200 cm 	 Preis ab: 	1.350,–
Größe: 160 x 200 cm 	 Preis ab: 	1.370,–
Größe: 180 x 200 cm 	 Preis ab: 	1.390,–

Nachttisch 40 x 40 cm	 Preis: 		  651,–
 
Schränke auf Anfrage

erdt
Linien

erdt
Notiz
Wackenhut/Panthel Casella -> Firma gibt es nicht mehr!
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1

MASSIVHOLZBETT
Klassisches Sprossenbett.
Abb. In Walnuss.

Kernbuche
Größe: 180 x 200 cm	 Preis: 2.240,–

Walnuss
Größe: 180 x 200 cm	 Preis: 3.140,–

MODERNES BETT
Schlichtes Massivholzbett.
Abb. in Wildeiche

Größe: 180 x 200 cm	 Preis: 2.250,–

Nachttisch mit Schublade
in Wildeiche	 Preis: 	 390,–

2

1

2

Ausdruck eigener
Persönlichkeit



22 23

POLSTERBETTSYSTEM
Abb. Mit Rahmenfuß in Kernbuche

Größe: 180 x 200 cm	 Preis: 		  4.367,–

Andere Kobinationsmöglichkeiten 
Größe: 180 x 200 cm	 Preis ab:		 3.146,–

DESIGN-BETT 
Außergewöhnliches und sehr elegantes Polsterbett
mit geschwungener Holzrückenlehne in 101,5 cm auf
geschwungenen Holzkufen.

Größe: 140 x 200 cm	 Preis ab: 2.420,–
Größe: 160 x 200 cm	 Preis ab: 2.520,–
Größe: 180 x 200 cm	 Preis ab: 2.620,– Grenzen

durchbrechen

21
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DESIGN-BETT
mit Polsterstoff und
nussbaumfarbigen Füßen.

Größe: 140 x 200 cm	 Preis ab: 879,–
Größe: 160 x 200 cm 	 Preis ab: 919,–
Größe: 180 x 200 cm 	 Preis ab: 999,–

NACHTTISCH
in Nussbaum massiv, natur geölt
1 Schubkasten

B 50 / H 40 / T 41 cm	 Preis ab: 259,–

wie im Urlaub
Romantik
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POLSTERBETT
Extravagant mit hohem Kopfteil 133 cm hoch
Bezug ist komplett abnehmbar und
reinigungsfähig oder austauschbar.

Größe: 160 x 200 cm  	 Preis ab: 3.510,–
Größe: 180 x 200 cm  	 Preis ab: 3.856,–

POLSTERBETT
Schickes Bett mit Kopfteil 95 cm hoch
Bezug ist komplett abnehmbar und
reinigungsfähig oder austauschbar.

Größe: 160 x 200 cm  	 Preis ab: 1.915,–
Größe: 180 x 200 cm  	 Preis ab: 2.109,–

POLSTERBETT
Extravagant mit halbhohem Kopfteil 105 cm hoch
Bezug ist komplett abnehmbar und reinigungs-fähig 
oder austauschbar.

Größe: 160 x 200 cm 	 Preis ab: 2.975,–
Größe: 180 x 200 cm 	 Preis ab: 3.272,–

1 2

3
1 2 3

Sag es auf
italienisch
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Komfort im Detail POLSTERBETT
Rahmen und Kopfteil weiß,
Füße weiß.

Größe: 160 x 200 cm 	 Preis:	 2.129,–
Größe: 180 x 200 cm 	 Preis:	 2.329,–
Größe: 200 x 200 cm 	 Preis:	 2.699,–

WERDEN SIE KREATIV!
Wählen Sie aus einer Vielzahl an Kopfteilen, Wand-
paneleen in diversen Stoff- und Farbvarianten sowie 
Fußteilen Ihr Traumbett aus.

Fußbeispiele POLSTERBETT
Rahmen und Kopfteil tabacfarben,
Füße Kernbuche natur geölt.

Größe: 140 x 200 cm 	 Preis:		  917,–
Größe: 160 x 200 cm 	 Preis:	 1.091,–
Größe: 180 x 200 cm 	 Preis:	 1.221,–

NACHTTISCH
Kernbuche natur geölt.
B 48/ H 40/ T 35 cm 	 Preis:		  370,–

HERRENDIENER
Kernbuche natur geölt.
B 46/ H 103/ T 28 cm 	 Preis:		  255,–

LAMPENSET
mit Power LED.	 Preis:		  204,–

EIN SYSTEMPROGRAMM, WELCHES IHNEN 
UNENDLICHE MÖGLICHKEITEN BIETET,
VERSCHIEDENE VARIATIONEN AUSZUWÄHLEN.

POLSTERBETT
in Lederlook weiß

Größe: 140 x 200 cm 	 Preis:	 1.333,–
Größe: 160 x 200 cm 	 Preis:	 1.528,–
Größe: 180 x 200 cm 	 Preis:	 1.656,–

NACHTTISCH
in Lederlook weiß
B 48/ H 38/ T 36 cm 	 Preis: 		 213,–

BANK
in Lederlook weiß
B 90/ H 75/ T 40 cm 	 Preis:		  320,–

1

3

1

2

3

1

individuell verstellbar

2
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POLSTERBETT
mit Bettkasten und integrierten Lattenrost mit 
gesteppten Kopfteil in Lederlook.

Größe: 180 x 200 cm 	 Preis ab: 969,–

MODERNES BETT
Polsterbett mit Stoffbezug und
Lederlookeinsätzen im Kopfteil.

Größe: 180 x 200 cm 	 Preis ab: 798,–

POLSTERBETT
im Lederlook, Kopfteil glatt, Metallfüße.
Abb. in der Farbe muddy

Größe: 140 x 200 cm 	 Preis ab: 579,–
Größe: 160 x 200 cm 	 Preis ab: 629,–
Größe: 180 x 200 cm 	 Preis ab: 689,–

1

2 3

1 2 3

Lifestyle
in the City

erdt
Linien

erdt
Notiz
Bett ist aus dem Sortiment!
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POLSTERBETT
im amerikanischen Style. Bezogen im
pflegeleichten Lederlook.
Abb. in braun

Größe: 160 x 200 cm 	 Preis ab: 729,–
Größe: 180 x 200 cm 	 Preis ab: 759,–

POLSTERBETT
das gesteppte Kopfteil ist das Highlight dieses
Polsterbettes. Bezogen im pflegeleichten
Lederlook. Abb. in schwarz

Größe: 180 x 200 cm 	 Preis ab: 689,–

1

2
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2

Exklusiv im Look
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1 KONFIGURIEREN SIE IHR WUNSCHBETT
mit vielen Wahlmöglichkeiten.

• Ausführung als Bett oder Liege ohne Kopfteil
• Zwei unterschiedliche Bettseitenstärken
• Bettfüße in verschiedenen Höhen und Ausführungen
• Verschiedene Einlegetiefen für Lattenroste
• Kopfteil in verschiedenen Höhen möglich
• Über 200 verschiedene Farben und Stoffe lieferbar

NICOLE 1

VINCENT BRITA

SYLT PISA KENTUCKY

GERTI
mit Steppung

LARGO
mit Steppung

MILVA
mit Steppung

BRITA Plus
NICOLE 2

KOPFTEILE

Kopfteile in unterschiedlichen Ausführungen

WUNSCHBETT
Bett abgebildet mit 3 cm Wangen,
in Komforthöhe mit quergesteppten Kopfteil
 
Beispiel:
Größe: 180 x 200 cm	 Preis: 829,–

Kopfteilstärke ca. 3-4 cm

Kopfteilstärke
ca. 6-13 cm

Kopfteilstärke
ca. 11-13 cm

Bettseitenhöhen
30, 40 und 50 cm

Bettseitenbreiten
3,3 und 5,5 cm

Kopfteilstärke
ca. 8-10 cm

Fußteil nur
„VINCENT“
Stärke ca. 13 cm

Bettfüße in verschiedenen Ausführungen: Holz lackiert, Alu, Chrome und mit Stoff bezogen

Ihr
Wunschbett
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KOMFORTBETT mit Sockel
Abb. in Eiche Natur Nachbildung.
Zeitlose Liege in Komforthöhe.

Größe: 140 x 200 cm 	 Preis: 551,–
Größe: 160 x 200 cm 	 Preis: 559,–
Größe: 180 x 200 cm 	 Preis: 626,–

BETTGESTELL in gerader Form.
Kopfteilelemente in verschiedenen
Polsterstoffen und individuellen Maßen.
Abb. in weiß

Größe: 140 x 200 cm 	 Preis ab: 668,–
Größe: 160 x 200 cm 	 Preis ab: 720,–
Größe: 180 x 200 cm 	 Preis ab: 751,–

KOMFORTBETT Plus
in schwebender Optik. Kombiniert in Hochglanz 
weiß und Nussbaum-Nachbildung.

Größe: 140 x 200 cm 	 Preis: 514,–
Größe: 160 x 200 cm 	 Preis: 586,–
Größe: 180 x 200 cm 	 Preis: 617,–

1
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3
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Ein Raum –
zwei Funktionen

Schlafen nach Ihren Vorstellungen!
Zu allen Modellen auf dieser Seite erhalten Sie in jedem Maß perfekt 
passende Beimöbel, Schränke und auch Regale, in einer Farbvielfalt die 
Sie überraschen wird.

Fragen Sie uns, wir helfen Ihnen gerne weiter.
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1

System nach Maß

Ohne Mehrpreis!

Höhenkürzungen

Breitenkürzungen

Tiefenkürzungen

Kompromisslos Einrichten!
Dieses Einrichtungssystem mit seiner Planungs-Vielfalt und
zeitgemäßes Design lässt keine Wünsche offen. 

Alle Einzelkomponenten sind beliebig miteinander kombinierbar.



Aufgrund unserer Mitgliedschaft in einem europaweiten Einkaufsverband mit über 500 Mitgliedern bieten wir Ihnen einmalige Einkaufsvorteile. Alle Preise sind Abholpreise in EUR inklusive MwSt. und verstehen sich ohne 
Dekoration. Preisänderungen vorbehalten. Alle Maße sind ca.-Angaben. Modellabweichungen, Irrtümer und Liefermöglichkeiten vorbehalten. Die abgebildeten Artikel stellen eine Auswahl aus unserem Sortiment dar. 
Unter Umständen sind nicht alle aktuell in der Ausstellung, können aber für Sie bestellt werden. Die Copyrights der Abbildungen unterliegen den jeweiligen Rechteinhabern.

V.1.16

INFO
Beachten Sie bitte: Eine Vielzahl der abgebildeten 
Modelle erhalten Sie auch in weiteren Größen,
Überlängen und Ausführungen.
Fragen Sie uns, wir beraten Sie gerne. 


